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Forord

Bemærkninger til brugsanvisningen

For at kunne bruge denne industristøvsuger sikkert er det nødvendigt at være i
besiddelse af den viden, der formidles i denne oversættelse af den ORIGINALE
brugsanvisning. Oplysningerne gives i en kort, overskuelig form. Kapitlerne er inddelt
efter bogstaver og siderne er nummereret fortløbende.

I denne brugsanvisning findes der dokumentation til forskellige varianter af
industristøvsugere. Sørg ved betjening og udførelse af servicearbejde for at anvende
den beskrivelse, der gælder for den aktuelle industristøvsugertype.

Vores udstyr videreudvikles til stadighed. Af hensyn til den tekniske udvikling
forbeholder producenten sig ret til ændringer i form, udstyr og teknik. Der kan derfor
ikke rejses krav om bestemte egenskaber for udstyret på baggrund af denne
brugsanvisning. 

Sikkerhedsanvisninger og afmærkninger

Sikkerhedsanvisninger og vigtige forklaringer er markeret med følgende piktogrammer: 

FARE!

Markerer en situation med usædvanligt stor fare. Hvis denne anvisning ikke følges,
vil det medføre alvorlig, uoprettelig tilskadekomst og evt. dødsfald.

ADVARSEL!

Markerer en situation med usædvanligt stor fare. Hvis denne anvisning ikke følges,
kan det medføre alvorlige, irreversible skader på personer evt. med døden til følge.

FORSIGTIG!

Markerer en faresituation. Hvis denne anvisning ikke følges, kan det medføre lette
eller middelsvære skader på personer.

BEMÆRK

Markerer risiko for materielle skader. Hvis denne anvisning ikke følges, kan det
medføre materielle skader.

Z Står foran anvisninger og forklaringer.

t Markerer standardudstyr
o Markerer ekstraudstyr
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A Tilsigtet anvendelse

1 Generelle oplysninger

Den industristøvsuger, der beskrives i denne brugsanvisning er beregnet til
opsugning af vand fra gulve udelukkende uden motorstøvbeskyttelsesfilter eller til
opsugning af tør snavs udelukkende med motorstøvbeskyttelsesfilter .
Industristøvsugeren skal anvendes, betjenes og vedligeholdes, som beskrevet i
denne brugsanvisning. Enhver anden form for anvendelse er ikke i
overensstemmelse med den tilsigtede og kan medføre skader på personer,
industristøvsugeren eller materiel.

2 Korrekt brug

– Opsugning af snavset vand fra gulve.
– Opsugning af tør snavs fra gulve.
– Opsugning af vand fra beholdere eller fordybninger er forbudt.
– Opsugning af brændbare eller flygtige væsker er forbudt.
– Indsats i omgivelser med eksplosionsfarlig atmosfære er forbudt.

3 Tilladte indsatsbetingelser

– Indsats i private og erhvervsmæssige omgivelser.

4 Driftsansvarliges forpligtelser

Den driftsansvarlige er i denne brugsanvisnings forstand enhver naturlig eller juridisk
person, der anvender industristøvsugeren selv, eller på hvis vegne den anvendes. I
særlige tilfælde (f.eks. ved leasing, udlejning) er den driftsansvarlige den person, som
det påhviler at overholde de nævnte forpligtelser i henhold til de kontraktmæssige
aftaler mellem ejeren og brugeren af industristøvsugeren.
Den driftsansvarlige skal sikre sig, at industristøvsugeren kun anvendes iht. dens
tilsigtede anvendelse og at enhver form for fare for brugers eller tredjemands liv og
helbred undgås. Den driftsansvarlige skal endvidere sørge for, at Arbejdstilsynets
sikkerhedsforskrifter, øvrige sikkerhedstekniske regler samt retningslinjerne for drift,
service og vedligeholdelse følges. Den driftsansvarlige skal sikre sig, at alle
operatører har læst og forstået denne brugsanvisning.

BEMÆRK

Ved manglende overholdelse af denne brugsanvisning bortfalder vores garanti. Det
samme gælder, hvis kunden og/eller tredjemand udfører usagkyndigt arbejde på
genstanden uden tilladelse fra producenten.
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5 Montering af påbygningsudstyr og/eller tilbehør

Montering af tilbehør

På- eller indbygning af ekstraudstyr, der påvirker eller udvider industristøvsugerens
funktioner, er kun tilladt efter skriftlig tilladelse fra producenten. Desuden skal der evt.
indhentes tilladelse hos de lokale myndigheder.
En godkendelse fra myndighedernes side erstatter dog ikke en godkendelse fra
producenten.
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B Beskrivelse af udstyret

1 Typer

Nominel effekt Opsamlingsbeholder
160720 1300 W 15 l
156905 1500 W 30 l
156904 2400 W 70 l
156903 3000 W 80 l

156905
156904

156903

160720
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2 Modul- og funktionsbeskrivelse

2.1 Oversigt over moduler

Z Illustrationen viser 156903.

Pos. Betegnelse Pos. Betegnelse

1 t Kontakt TÆND/SLUK 5 t Hjul

2 t Motorenhed 6 t Sugemundstykke

3 t Aftapningsslange, kun på 
156903 og 156904

7 t Sugerør

4 t Opsamlingsbeholder

t Standardudstyr o Ekstraudstyr

1

2

3

4

5
6

7
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2.2 Funktionsbeskrivelse

Sikkerhedsanordninger

– Motorenheden er forsynet med en svømmer, som afbryder sugningen, når den
maksimale vandmængde for opsamlingsbeholderen er nået. Dette kan tydeligt
konstateres ved hjælp af en ændring i driftsstøjen.

BEMÆRK

Model 160720 er forsynet med en motor (1500 W), der slås til og fra ved hjælp af en 
kontakt.

Model 156905 er forsynet med en motor (1500 W), der slås til og fra ved hjælp af en 
kontakt.

Model 156904 er forsynet med to motorer (1200 W hver), der slås til og fra ved hjælp 
af selvstændige kontakter. Dermed kan sugeydelsen alt efter behov reguleres i 2 trin.

Model 156905 er forsynet med tre motorer (1000 W hver), der slås til og fra ved hjælp 
af selvstændige kontakter. Dermed kan sugeydelsen alt efter behov reguleres i 3 trin.

3 Tekniske data

156905 156904 156903

Sugefunktion Våd/tør Våd/tør Våd/tør

Nominel effekt
1500 1200/2400

1000/2000/
3000

W

Nominel volumen 30 70 80 l

Mål (LxBxH) 50 x 46 x 77 60 x 52 x 90 60 x 52 x 98 mm

Tilslutningsdia-
meter for sugedyser

Ø 40 Ø 40 Ø 40 mm

Volumenstrøm maks. 48 106 120 l/s

Sugeeffekt maks.
2200 2500 3200

mm
Vandsøjle

Mærkespænding 220-240,
50/60

220-240,
50/60

220-240,
50/60

V~, Hz

Længde på 
tilslutningsledning

7,2 7,2 7,2
m

Kapslingsklasse IPX4 IPX4 IPX4

Vægt inkl. tilbehør 13,7 22,1 25,1 kg

160720

1300

51
42 x 42 x 57

48

1800

220–240,
50/60

7,2

IPX4
11,3

Våd/tør

Ø 36
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3.1 EN-standarder

Vedvarende lydtryksniveau

– 160720: ≤ 80 dB(A)

– 156905: ≤ 75 dB(A)

– 156904: ≤ 80 dB(A)

– 156903: ≤ 85 dB(A)

iht. DS/EN 2006/42/EF i overensstemmelse med ISO 4871. 

Z Det vedvarende lydtryksniveau er en værdi, der findes i overensstemmelse med de
angivne standarder. Lydtryksniveauet måles ved brugerens øre.

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)

Producenten bekræfter, at grænseværdierne for elektromagnetiske forstyrrelser
samt støjimmunitet overholdes, samt at der foretages kontrol af afladningen af statisk
elektricitet iht. EMC-direktivet DS/EN 2004/108/EØF samt de deri nævnte normative
referencer.

Z Der må kun ændres på elektriske eller elektroniske komponenter og disses
placering efter skriftlig tilladelse fra producenten.

3.2 Indsatsbetingelser

Omgivelsestemperatur

– under drift 5°C op til 40°C

3.3 Typeskilt

Z Angiv varenummer (13) ved henvendelse vedr. industristøvsugeren og bestilling af
reservedele.

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Pos. Betegnelse Pos. Betegnelse
8 Producent 13 Varenummer (vare-nr.:)
9 Byggeår 14 Betegnelse

10 Vægt 15 Kapacitet
11 Kapslingsklasse 16 Effekt
12 Volt
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C Transport

ADVARSEL!

Ukontrollerede bevægelser under transport
Usagkyndig sikring af industristøvsugeren under transport kan medføre alvorlige
uheld.
– Ved transport i personbil eller på lastbil eller anhænger skal industristøvsugeren

surres fast på faglig korrekt vis.
– Anvend kun fastsurringsudstyr med tilstrækkelig nominel styrke.

D Betjening

1 Sikkerhedsbestemmelser for brug af industristøvsugeren

Brugere og særlige persongrupper

Dette apparat er ikke beregnet til at blive anvendt af personer (herunder børn) med
begrænsede fysiske, følelsesmæssige eller mentale evner eller manglende erfaring
og/eller manglende viden, medmindre de holdes under opsyn af en person, der er
ansvarlig for deres sikkerhed eller har modtaget anvisninger fra samme i, hvordan
apparatet skal bruges. Opbevar apparatet utilgængeligt for denne personkreds.

Børn bør holdes under opsyn, så det sikres, at de ikke leger med apparatet.

Brugere skal have læst og forstået hele brugsanvisningen.

Brugere skal kende de farer, der er forbundet med brugen af apparatet og vide,
hvordan de undgår dem.

Brugere skal altid være opmærksomme. De må ikke være trætte eller påvirket af
medicin eller narkotika. Arbejde under tidspres eller træthed udgør ligeledes en risiko
for arbejdssikkerheden.

Brugere skal sørge for, at arbejdsområdet holdes fri for andre personer og for dyr.

Forbud mod uvedkommende personers brug

Dette apparat må kun anvendes af personer over 18 år.

Personer fra og med 16 må håndtere apparatet, hvis de af den driftsansvarlige har
fået undervisning i håndtering af apparatet og under arbejdet holdes under opsyn af
den driftsansvarlige.

Brugeren er ansvarlig for apparatet i det tidsrum, det er i brug. Det er brugerens pligt
at forbyde uvedkommende personer at anvende apparatet.
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Fare på grund af elektricitet

FARE!

Fare for elektrisk stød! Apparatet kører på farlige spænding.

Omgang med væsker sammen med elapparater kræver den største
opmærksomhed!

En hyppig årsag til uheld er uopmærksomhed under rutinearbejde. Sørg under
tilslutning/frakobling af strømstikket eller under betjening af apparatet altid for at
hænderne er tørre, ellers er der risiko for elektrisk stød.

Apparatet må ikke udsættes for vanddråber og vandstænk. Hvis apparatet har været
i kontakt med vand eller andre væsker, er der risiko for elektrisk stød. Træk straks
strømstikket ud!

Dyp aldrig motorenheden i vand eller væske! Skyl aldrig motorenheden med vand
eller rengøringsmiddel!

Tilslut kun apparatet i en korrekt installeret stikkontakt, hvis spænding opfylder de
tekniske krav.

Ved anvendelse af et mellemstik eller en forlængerledning skal disse overholde
sikkerhedsbestemmelserne. Den oplyste maksimale strømstyrke må ikke
overskrides. Overskrides den maksimale strømstyrke på mellemstikket, er der risiko
for brand!

Rul tilslutningsledningen helt ud inden brug. Vær opmærksom på, at
tilslutningsledningen ikke sidder i klemme, kvases eller beskadiges af skarpe kanter
eller varme genstande.

Forlængerledningen og stiksamlingen må aldrig lægges i vandpytter.

Stikkontakten skal have god adgang, så strømstikket ved behov hurtigt kan trækkes
ud.

Anvend ikke apparatet når:
– Det er beskadiget.
– Når tilbehør er stærkt snavset.
– Tilslutningsledningen eller strømstikket er beskadiget.
– Hvis det har været faldet ned.

Træk strømstikket ud af stikkontakten:
– Når apparatet ikke anvendes.
– Efter brug.
– Inden apparatet rengøres eller stilles til opbevaring (lad det køle fuldstændigt af).
– Når der under drift tydeligvis opstår en fejl.
– Ved uvejr.

Træk i den forbindelse altid i strømstikket, ikke i tilslutningsledningen.

Foretag ingen ændringer på apparatet eller på tilslutningsledningen.

Sikkerhedsanordningerne eller kontakter må under ingen omstændigheder sættes ud
af kraft eller ændres.

Lad kun et specialværksted udføre reparationer.
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Når apparatets tilslutningsledning beskadiges, skal den udskiftes af producenten,
dennes kundeservice eller et specialværksted, så farer undgås.

Apparatet må ikke tilsluttes et tænd/sluk-ur eller et separat fjernstyringssystem, som
f.eks. en dæmringskontakt eller en trådløs stikkontakt. Ved overbelastning eller
fejlfunktion er der risiko for brand.

Inden apparatet rengøres, efterses eller sugefunktionen udskiftes, skal apparatet
slukkes og strømstikket skal trækkes ud af stikkontakten.

Fareområde

ADVARSEL!

Risiko for uheld og tilskadekomst i industristøvsugerens fareområde

Opsug aldrig mennesker, dyr, planter, og specielt hår, fingre og andre kropsdele samt
beklædningsdele på kroppen. Dette kan medføre tilskadekomst.

Opsug aldrig toner (til laserprintere, kopimaskiner osv.). Der er risiko for brand og
eksplosion.

Opsug aldrig glødende aske, brændende cigaretter eller tændstikker. Der kan opstå
brand.

Opsug aldring spidse genstande, som glassplinter, søm osv. Apparatet kan blive
beskadiget.

Brug kun apparatet, når det står oprejst. Hvis apparatet er væltet, skal strømstikket
straks trækkes!

Opbevar ikke apparatet i det fri. Opbevaring skal ske i et tørt og frostfrit rum.
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2 Beskrivelse af betjeningselementer

Z Illustrationen viser 156903.

Pos. Betjeningselement Funktion
1 Sugeslangesikring t – Spærring af sugeslangekobling
2 Håndtag t – Løft apparatet, vip opsamlings-

beholderen for at tømme den
3 Spændelåse til 

motorenhed
t – Låsemekanisme til motorenhed med

opsamlingsbeholder
4 Greb til motorenhed t – Tag motorenheden ud af opsamlings-

beholderen
5 TÆND/SLUK-kontakt t – Til- og frakobling af motor 1
6 TÆND/SLUK-kontakt 

(kun 156904 og 156903)
t – Til- og frakobling af motor 2

7 TÆND/SLUK-kontakt 
(kun 156903)

t – Til- og frakobling af motor 3

8 Aftapningsslange, kun på 
156904 og 156903

t – Tømning af opsamlingsbeholder

1

2

3

4

5

6

7

3

8
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3 Ibrugtagning af industristøvsuger

3.1 Udpakning

Tag apparat og tilbehør ud af kassen, og fjern omhyggeligt al emballage.

ADVARSEL!

Sørg for at opbevare emballage utilgængeligt for børn. Hvis de sluger det, er der
risiko for kvælning. Vær også opmærksom på, at de ikke trækker emballageposen
over hovedet.

3.2 Kontrol og arbejde inden den daglige ibrugtagning

ADVARSEL!

Beskadigelse og andre mangler kan medføre uheld og materielle skader.
Hvis der i forbindelse med den efterfølgende kontrol konstateres skader eller andre
mangler på apparatet må det ikke anvendes, før det er blevet repareret iht. gældende
bestemmelser.
– Kontrollér hele apparatet udvendigt for skader. Konstaterede mangler skal straks

meddeles overordnede eller afhjælpes af producenten eller et specialværksted.
– Afmærk et defekt apparat, og tag det ud af drift/bortskaf det.
– Tag først apparatet i brug igen, når defekten er afhjulpet.
– Beskadigede slanger eller tilbehørsdele skal straks udskiftes.
– Kontrollér, at TÆND/SLUK-knappen virker.

4 Arbejde med industristøvsugeren

FARE!

Opsugning af vand eller andre væsker fra beholdere eller fordybninger er
forbudt!

ADVARSEL!

Træk ikke industristøvsugeren i sugeslange, den kan vælte. Tag fat om
bøjlegrebet og kør apparatet hen i nærheden af arbejdsområdet, og flyt det
igen, når der flyttes område.

Træk tilslutningsledningen bag om apparatet og kør ikke over den, når
apparatet flyttes.

BEMÆRK

Første gang apparatet tages i brug, kan der opstå en let lugt, som dog er helt
ubetydelig og forsvinder efter kort tid. Sørg for tilstrækkelig ventilation i lokalet.
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4.1 Forberedelse af udstyret til tør sugning

Z Illustrationen viser 156903.

– Sæt motorstøvbeskyttelsesfilteret (10) i opsamlingsbeholderen.
– Sæt motorenheden (11) i den viste position, og fastgør den med spænde-

mekanismerne (3).
– Tryk sugeslangen (16) i holderen (9) på opsamlingsbeholderen sammen med

sammenkoblingen (16a).

BEMÆRK

Tryk på sugeslangesikringen (1) for at skille sammenkoblingen fra opsamlings-
beholderen.

– Juster buerne (12) på sugerøret i forhold til hinanden, og skub dem sammen. Tryk
derefter den ene ende af sugerøret fast i holderen (16b). I den anden ende af
sugerøret kan gulvbørsten (13) skubbes på.

– Møbelbørsten (14) og mellemrumsbørsten (15) kan bruges på sugeslangeholderen
(16b).

9

3

10

11

12

13

141516b16a16

1
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4.2 Forberedelse af udstyret til våd sugning

Z Illustrationen viser 156903.

– Sæt motorenheden (11) i den viste position, og fastgør den med spænde-
mekanismerne (3).

– Tryk sugeslangen (16) i holderen (9) på opsamlingsbeholderen sammen med
sammenkoblingen (16a).

BEMÆRK

Tryk på sugeslangesikringen (1) for at skille sammenkoblingen fra opsamlings-
beholderen.

– Juster buerne (12) på sugerøret i forhold til hinanden, og skub dem sammen. Tryk
derefter den ene ende af sugerøret fast i holderen (16b). I den anden ende af
sugerøret kan gummimundstykket (17) skubbes på.

9

3

11

12

17

16b16a16

1
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4.3 Klargøring til brug

– Tryk TÆND/SLUK-kontakten (5, 6, 7) hen på O.
– Slut strømstikket til strømnettet.

4.4 Til- og frakobling af industristøvsuger

156905 / 160720

– Tilkobling: Tryk TÆND/SLUK-kontakten
(5) hen på I.

– Frakobling: Tryk TÆND/SLUK-kontakten
(5) hen på O.

156904

– Tilkobling af motor 1: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (5) hen på I.

– Frakobling af motor 1: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (5) hen på O.

– Tilkobling af motor 2: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (6) hen på I.

– Frakobling af motor 2: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (6) hen på O.

156903

– Tilkobling af motor 1: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (5) hen på I.

– Frakobling af motor 1: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (5) hen på O.

– Tilkobling af motor 2: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (6) hen på I.

– Frakobling af motor 2: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (6) hen på O.

– Tilkobling af motor 3: Tryk TÆND/SLUK-
kontakten (7) hen på I.

– Frakobling af motor 3: Tryk TÆND/SLUK-kontakten (7) hen på O.

5

5 6

5 6 7
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4.5 Parkering af industristøvsuger i sikret tilstand

ADVARSEL!

Risiko for uheld på grund af ikke sikret industristøvsuger

Parkering af industristøvsugeren på stigninger, arbejdsveje, i porte er farlig og som
udgangspunkt ikke tilladt. Inden arbejdsområdet forlades, også selv om det kun er for
kortere tid, skal apparatet altid slukkes og strømstikket trækkes ud.

– Tøm opsamlingsbeholderen efter endt arbejde.
– Parkér kun industristøvsugeren på et plant underlag. Vikl tilslutningsledningen

omkring motorenheden og læn sugeanordningen sikkert op ad apparatet.
– Vælg en plads til opbevaring, hvor apparatet kan stå tørt og beskyttet mod frost.

5 Afhjælpning af fejl

Dette kapitel giver brugeren mulighed for selv at lokalisere og afhjælpe simple fejl
eller følger af fejlbetjening. Foretag de handlinger, der fremgår af tabellen, i
rækkefølge for at indkredse fejlen.

Z Hvis apparatet ikke kan gøres klar til brug efter udførelse af følgende
"Afhjælpningsforanstaltninger", skal producentens serviceafdeling eller et
specialværksted kontaktes.
Den videre fejlafhjælpning må kun forestås af producentens fagfolk eller et
specialværksted.
For at kunne reagere målrettet og hurtigt på fejlen, er følgende oplysninger vigtige
og en stor hjælp for kundeserviceafdelingen eller specialværkstedet:
- Model og serienummer på apparatet iht. typeskiltet.
- Fejlbeskrivelse
- Apparatets aktuelle placering.
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5.1 Afhjælpning

FARE!

Alle foranstaltninger til afhjælpning må først udføres, når apparatets forbindelse
til strømnettet er afbrudt.

Observation Mulig fejlkilde Afhjælpning

Apparatet kan ikke tændes 
med TÆND/SLUK-
kontakten

Stikkontakt til strømnettet Afprøv et andet apparat i 
stikkontakten.

Tilslutningsledning defekt Træk strømstikket ud, og 
informer producentens 
serviceafdeling eller et 
specialværksted.

Motorenhed defekt Træk strømstikket ud, og 
informer producentens 
serviceafdeling eller et 
specialværksted.

Forringet sugeevne ved tør 
sugning

Motorstøvbeskyttelsesfilter 
lukket

Rengør filter.

Opsamlingsbeholder 
overfyldt

Rengør beholder

Sugeanordning tilstoppet Rengør sugeslange og 
sugerør.

Der trænger støv ud Motorstøvbeskyttelsesfilter 
forefindes ikke

Sæt motorstøv-
beskyttelsesfilter i

Motorenhed ikke 
monteret korrekt på 
opsamlingsbeholderen

Kontrollér, at 
motorenheden sidder 
korrekt.

Motorstøvbeskyttelsesfilter 
beskadiget

Sæt filter i.

Pludselig forringet 
sugeevne ved våd sugning 
og tydelig ændring i 
driftsstøjen.

Svømmeren i 
motorenheden har 
lukket sugeåbningen.

Den maksimale 
vandmængde i 
opsamlingsbeholderen 
er nået. Tøm 
opsamlingsbeholder.

Forringet sugeevne ved 
våd sugning

Motorstøvbeskyttelsesfilter 
er monteret.

Fjern motorstøv-
beskyttelsesfilter
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E Vedligeholdelse

1 Driftssikkerhed og miljøbeskyttelse

Kontrol- og rengøringsarbejdet i dette kapitel skal udføres med jævne mellemrum.

ADVARSEL!

Risiko for uheld og beskadigelse af komponenter

Enhver form for ændring af industristøvsugeren – især sikkerhedsanordningerne - er
forbudt.

BEMÆRK

Kun originale reservedele er underlagt vores kvalitetskontrol. Sikker og pålidelig drift
kan kun opnås ved anvendelse af reservedele fra producenten.

2 Sikkerhedsforskrifter for vedligeholdelse

Personale til vedligeholdelse

Service og vedligeholdelse af industristøvsugeren må kun udføres af producentens
serviceafdeling eller et specialværksted.

Rengøring

ADVARSEL!

Brandfare
Industristøvsugeren må ikke rengøres med brændbare væsker.
– Inden rengøringsarbejdet påbegyndes skal forbindelsen til strømnettet afbrydes.
– Anvend ikke metalgenstande, aggressive kemiske rengøringsmidler, skurende

midler, hårde svampe og lignende ved rengøring.
– Rengør apparatet med en letfugtet klud med lidt opvaskemiddel.

FORSIGTIG!

Inden fornyet ibrugtagning skal det sikres, at alle fugtige rester er helt tørre.
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3 Rengøring

ADVARSEL!

Inden rengøringsarbejdet påbegyndes skal
apparatet slukkes og forbindelsen til
strømnettet afbrydes.

Dyp aldrig motorenheden i vand eller anden
væske! Skyl aldrig motorenheden med vand eller
rengøringsmiddel!

Motorenhed

– Rengør kun motorenheden (1) med en
letfugtet klud med lidt opvaskemiddel.

Motorstøvbeskyttelsesfilter (tør sugning)

Z Rengør motorbeskyttelsesfilteret (2) hver gang
opsamlingsbeholderen (4) tømmes.
Hvis filteret er beskadiget, skal det udskiftes.

– Ved rengøring kan filteret skilles fra kurven.
Skyl filteret under rindende vand, og tryk
derefter forsigtigt vandet ud.

– Sæt det våde filter på kurven, og tryk
filterkanten helt ned over afsatsen (3).

– Lad motorbeskyttelsesfilteret tørre helt, inden
det sættes i industristøvsugeren.

Opsamlingsbeholder

Z Model 156904 og 156903 er forsynet med en
aftapningsslange (5).

– For at aftappe spildevandet skal aftapnings-
slangen (5) trækkes ud af holderen, og
låsemekanismen åbnes.

– For fuldstændig tømning skal opsamlings-
beholderen (4) vippes og skylles med
vandstråle.

Tilbehør

– Kontrollér tilbehørsdelene for tilstopning, og
fjern/rengør efter behov.

– Rengør børster og gummimundstykke med
jævne mellemrum.

1

2 3

4

5
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4 Bortskaffelse

Z Sorter emballagen ved bortskaffelse.

Apparatet må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffaldet.

Hvis apparatet ikke længere kan anvendes, skal de lokale affaldsmyndigheder
kontaktes vedrørende nødvendige foranstaltninger for bortskaffelse.

ADVARSEL!

For at undgå farer på grund af et defekt apparat, skal tilslutningsledningen skæres
over inden bortskaffelse.

Inden tilslutningsledningen skæres over, skal strømstikket trækkes ud.
Livsfare på grund af elektrisk stød!




